
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع
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روابط مواد الصف الأول الثانوي على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول الثانوي والمادة أحياء في الفصل الثاني
نموذج إجابة لامتحان نهاية الدور الثاني للعام الدراسي 2018/

2019
1

أنشطة محلولة في مقرر حيا 102 2

إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني مقرر حيا 102 3

عرض بوربوينت وشرح لبحث البكتيريا من مقرر حيا 102. 4

عرض بوربوينت وشرح لعملية تكوين الجنين والمراحل الأولى له
والأنشطة الجينية من مقرر حيا 102 الفصل الرابع /الجزء الثاني.
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صفحات 4الامتحان في  إجابةلاحظ أن   

 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

 المركزية الامتحانات قسمإدارة الامتحانات / 
 م0218/0219للتعليم الثانوي للعام الدراسي  امتحان الدور الثاني إجابة

                              والديني ساراتتوحيد الم المسار:                                                              1الأحياء المقرر:اسم 
   ة ونصفساع لزمن:ا                                                              120حيا المقرر:رمز 

================================================================== 
 .( أسئلة4وعددها ) الآتيةالأسئلة  جميع أجب عن

 (درجة 81: )ــــؤال الأولــــــــــــــــــــــــــــــــــــــســال
 مصطلحات علمية:                          تي بما تجد  مناسباا من أكمل الجدول الآ( أ)

 المصطلح العلمي العبارات العلمية الرقم
 (81السائل المنوي) .وسوائل تفرزها الغدد الذكرية مغذيةمنوية ومواد  خلاياسائل يحتوي على  1
 (88المحفظة ) .للحماية من الجفاف طبقة من السكريات المتعددة حول الجدار الخلوي للخلايا البدائية 0
 التصنيف وضع الأشياء أو المخلوقات الحية في مجموعات بنااء على مجموعة من الخصائص. 3
 11ص: الاقتران الوراثية. التصاق خليتان بدائيتان إحداهما بالأخرى فتتبادلان المادة 4
 83ص: الجسم القطبي خلية صغيرة تتحلل أثناء نمو البويضة. 8
 SIالنظام المتري /نظام  .المستعملة في علم الأحياء مثل: المتر والكيلوجرام والثانية.. النظام الدولي للوحدات 1

 نظام لينيوس ة الثنائية.التسمي يعتمد علىو ،سلوكهبناء على شكله و  نظام تصنيف المخلوق الحي 7
 الخلية البيضية الأولية 80ص: داخل المبيض. خلية تناسلية أنثوية غير مكتملة النمو 8

    
 درجات( 01= 2×5)                           اختر الإجابة الصحيحة للفقرات العلمية الآتية:)ب(   

 82ص:. )الحيوانات المنوية( ةالمنوي خلايااللدى الذكور يعمل على إنتاج تركيب  .0    
 .غدة البروستاتا د.           .الأنابيب المنويّة .ج                .الاحليل ب.            .الحوصلة المنوية .أ

 مثل الآتي:ي، التفسير القابل للاختبار.0
 .نظرية د.                    استنتاج ج.                 .قانون  ب.                        فرضية. أ.

                                                                

 ؟العائلخارج جسم  من الحمض النووي محاط بغلاف من البروتين الآتية عبارة عن شريط غير حيأي من  .3
               .عياتئالطلا  د.           .ئيةالبكتيريا البدا ج.     .البكتيريا اللاهوائيةب.                     .الفيروسات أ. 

 ؟DNAالوراثية بدلاا من المادة  RNAوراثية المادة على ال التي تحتوي  لفيروساتتسمى اماذا .4     
 .الأولياتد.                 .اتج. البلازميد            .الارتجاعياتب.                      .البريوناتأ.      
 صنف الفيروسات ضمن إحدى الآتية:ت.8    
 د. لا شيء مما سبق               . ج. الطلائعيات             ب. السوطيات.           أ. الأوليات.                 

 
 

 درجة 55=  2÷  01الدرجة الكاملة: 

 نموذج الإجابة
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صفحات 4الامتحان في  إجابةلاحظ أن   

 درجة( 41) ــــــــؤال الثاني:ـــــــــــــــــــــــــــــــالســــــــ
 (درجات 8)الأسئلة التي تليه:  الآتي بعناية ثم أجب عن الشكل  درسا )أ(
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 د(1)  .ماذا يمثل الشكل؟1
 الشهرية الدورة

                                             د(4)وكما هو مبين في الجدول الآتي:  المرحلة )ج(؟في الأسبوع الأخير من يحدث في الحالات الآتية . ما الذي 0
 عدم تحلل الجسم الأصفرحال  في تحلل الجسم الأصفرفي حالة 

عدم حدوث إخصاب، أو عدم إنتاج 
هرموني البروجسترون، والأستروجين، أو 

 تدفق الطمث، أو انسلاخ بطانة الرحم

حدوث إخصاب، بقاء تركيز كل من هرموني البروجسترون والاستروجين 
( المسؤولين عن تكوين FSH( و )LHمرتفعاا، مما يثبط إنتاج )

باضة، أو زيادة تدفق الدم إلى بطانة الرحم أو تراكم الحويصلات والإ
 الدهون في بطانة الرحم، أو إفراز مواد مغذية للجنين.

 
 د(0) . مبيناا الدليل العلمي على ذلك من خلال الشكل.عملية التبويض خلالهاحدثت  تيال الفترة الزمنية. حدد 3

 (.LH)إفراز كمية مرتفعة من  شكل:الدليل من ال.       14 -10 : الأيامالفترة الزمنية
 د(1) ؟المرحلة التي يكون فيها سمك بطانة الرحم أكبر ما يمكن على الشكل. ما 4

 .المرحلة )ج( أو طور الجسم الأصفر
 درجات( 1 =0×3)                           فسّر العبارات الآتية تفسيراا علمياا دقيقاا وشاملاا:        )ب(

 فيروسات على الانتقال بين الأنواع المختلفة في المخلوقات الحية.عدم قدرة ال.1
 17لوجود مستقبلات محددة للأنواع المختلفة من الفيروسات في المخلوقات. ص 

 .الإنسانفي جسم الوجود الخصية داخل كيس الصفن خارج .0
 .درجة 37غة رجة حرارة الجسم الباللأن الحيوانات المنوية تحتاج إلى درجة حرارة أقل من د

 (82لأن درجة حرارته أقل من درجة حرارة الجسم، مما يوفر بيئة مناسبة لتكوين الحيوانات المنوية )صأو 
 ( بين موجبة وسالبة الجرام.Gram stainتختلف استجابة البكتيريا لصبغة جرام ).3

لخلوي على كمية كبيرة من وذلك بسبب اختلاف مكونات الجدار الخلوي حيث أن البكتريا التي يحتوي جدارها ا
الببتيدوجلايكان تبدو ذات لون قرمزي داكن وتسمى موجبة جرام والبكتريا سالبة جرام لديها طبقة دهون وكمية أقل من 

 (89)ص  .جلايكان ويكون لونها ورديا فاتحاالببتيدو 

  ج                     ب           أ      
 

 اليوم

FSH 

 هرمون

 الاستروجين 
 هرمون

 البروجسترون 
LH 

 1          2      6  8          10    12      14    16    18     20    22     24     26     28 

 المرحلة



 ( 3 )   صفحة              المسار: توحيد المسارات والديني        201حيا   

 
 

صفحات 4الامتحان في  إجابةلاحظ أن   

 درجة(  91)  ـؤال الثالث:ــــــــــــــــــــــالســـــ
                                                                                          : :أمام العبارة الخاطئة لكل مما يأتي )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ضع علامة )( أ)

 درجات( 3= 1×3 )                                                                                              
1.  (   )الاستجابة للمؤثرات.من نوع  يُعد تحرك سمك القرش نحو رائحة الدم         

0.  (   علم الأحياء هو ):             .علم يبحث في تراكيب المخلوقات الحية ووظائفها ومستويات التنظيم فيها 
 روف حسبما تحدد له العوامل البيئية.التكيف عبارة عن قابلية المخلوق الحي لتحمل الظ )  ×  (.3
 

 درجات( 9):          المجاورة لهالأسئلة  عن درسه بدقة ثم أجبارية، ييمثل رسماا لخلية بكت الآتيالشكل ( ب)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 درجات( 7)                  وضعه في المكان المخصص في الجدول الآتي: فقط، اختر من الدليل العلمي الآتي )ج(
   .، البكتيرياالشعبة التجربة،المتغير التابع،  الفيروسات، البريون، المتغير المستقل، الرتبة، دليل العلمي:ال

 الاختيار من الدليل العلمي العبارة العلمية الرقم
 البكتيريا يعمل البعض منه كمحللات للمواد العضوية. 1
 البريون  (.كروتزفلدتمرض جاكوب ) الدقائق البروتينية الُمعدية والتي تسبب 0
 المتغير المستقل العامل الذي نريد اختبار . 3
 التجربة الانضباط لاختبار فرضية ما. ةاستقصاء ظاهرة معينة تحث ظروف شديد 4
 المتغير التابع ينتج عن المتغير المستقل ويعتمد عليه.العامل الذي  8
 الرتبة مصنف يضم العائلات المتقاربة 1
 الشعبة مصنف يضم الطوائف المتشابهة. 7

 
 
 

 د(0) (.4، 3، 0، 1مشار لها بالأرقام )أكتب على الشكل مباشرة أسماء الأجزاء ال.1
 د(1) ما التركيب الكيميائي للمحفظة؟.0

 سكريات متعددة.   
 د(4) صف خطوات عملية الانقسام الثنائي في البكتيريا..3

 يتضاعف الكروموسوم. -

 ينفصل الكروموسوم الأصلي إلى عن نسخته الجديدة. -

 تستطيل الخلية وتصبح أكبر حجماا. -

 دة من غشاء الخلية ومن جدارهاتتكون قطعة جدي -

 يفصلان الخلية إلى خليتين. الخلوي 
 د(0) بين سبب تكوين البكتيريا للأبواغ الداخلية. .4

للمحافظة على بقائها إذا أصبحت الظروف البيئية غير مناسبة أو أن يذكر الظروف 
 البيئية.

الأهداب( 1)  
ريبوسومات( 2) كروموسوم( 3)   

(4) بلازميد أسواط  
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صفحات 4الامتحان في  إجابةلاحظ أن   

 درجة(  91)  :رابعؤال الــــــــــــــــــــــــــــــــلســــــا
 درجات( 12)                                                                                               )أ(

 د(0)فقط( واحدة  وظيفة أو )يكتفى بذكر دور حيوي   ؟لآتيةما الدور الحيوي / الوظيفة لكل من اأولَا: 
 الرقم الجزء / التركيب / المادة الدور الحيوي/ الوظيفة

 1 السكر الذي تفرز  الحوصلة المنوية تزويد الحيوانات المنوية بالطاقة

 0 الهرمون المنشط للجسم الأصفر في الذكور إفراز هرمون التستوسترون 

 (تقنية)يكتفى بذكر فائدتين لكل  فوائد من استخدام التقنيات الآتية أثناء فترة الحمل.ثانياا: أكتب ال
 د(0)                 الموجات فوق الصوتية.         .1

 كيفية نمو الجنين، تعيين وضع الجنين داخل الرحم، معرفة جنس الجنين.
 د(0)                             تحليل السائل الرهلي..0

الشاذة،  الكروموسومات       قياس مستوى الإنزيمات، فحص الخلايا لتحديد المخطط الكروموسومي للجنين، معرفة 
 معرفة جنس الجنين.

 د(4)         عدد مراحل ولادة الجنين )بدون شرح(. :لثاَ ثا
 ة.ج الأغشية الجنينية والمشيمو خر .4 مرحلة خروج الوليد..3 التوسع والتمدد..0 المخاض..1
 درجات( 3)                       :مراحل النمو في الجدول الآتي من مميزات ثلاثةعدد (ب)

 (91)ص ثلاثة من مميزات المرحلة   اسم مرحلة النمو رقمال

1 
مرحلة الطفولة 

 والمراهقة
 أو البلوغ

 تتطور القدرات العقلية -1
 التغيرات الهرمونية -0
 أمثلة التغيرات الجسمية أو ذكر-3

 مرحلة الرشد 0

 تغير لون الشعر-1
 سم0ينقص طول الإنسان حوالي -0
عند  المنوية تالحيواناينقص انتاج  وأالقدرة على الإنجاب  ةتفقد المرأ-3

 أو نقص حجم العضلات أو فقدان الجلد لمرونته، أي مثال أخر صحيح الذكور
 ، وجود البلاستيداتالمملكة من حيث تصنيفها ضمن: لآتيالحية في الجدول اقارن بين كل من المخلوقات )ج(

                            درجات( 1)                                                                     .ونوع التغذية الخضراء

 

 الأسئلة إجابةانتهت 

 نوع التغذية وجود البلاستيدات المملكة المخلوق الحي
 

 
 

 تيةغير ذا لا يوجد الفطريات

 أو غير ذاتي ذاتية يوجد الطلائعيات اليوجلينا


